



Tena Bukna, prof. njemačkog
i engleskog jezika

Uloga pokreta u usvajanju stranog jezika kod mlađe djece

Pokret i ples mogu biti moćni alati za pomoć maloj djeci u učenju jezika. Integracija tjelesnih aktivnosti s učenjem i usvajanjem jezika može poboljšati kognitivni razvoj, poboljšati dugoročno pamćenje i učiniti proces učenja zabavnijim. Pokret, odnosno ples u nastavi stranog jezika, pomaže u kognitivnom razvoju. Tjelesne aktivnosti potiču rad mozga, potiču bolje neuronske sponse i pospješuju ukupni razvoj mozga. Za mlađu djecu, čiji su mozgovi vrlo „plastični“ i brzo se razvijaju, uključivanje pokreta u učenje jezika može ojačati neuronske puteve povezane s motoričkim vještinama i usvajanjem jezika.

Štoviše, kretanje poboljšava dugoročno pamćenje. Kada djeca povezuju fizičke radnje s riječima ili frazama, stvaraju višeosjetilna iskustva koja su pamtljivija od izdvojenih, individualnih. Na primjer, korištenje gesta za predstavljanje riječi, kao što je pljeskanje rukama kada se kaže „pljesni“, pomaže djeci da učinkovitije upamte vokabular. Ovaj kinestetički stil učenja usklađen je s prirodnim tendencijama mlađe djece.

Osim toga, integracija pokreta u učenje stranog jezika čini proces privlačnijim i ugodnijim. Tradicionalne metode koje se oslanjaju isključivo na pasivno

slušanje ili pamćenje mogu biti manje učinkovite za mlađu djecu, koja imaju kraći raspon pažnje. Uključivanjem pjesme i plesa u nastavu, nastavnici jezika mogu privući interes djece i držati ih motiviranima, potičući pozitivan stav prema učenju stranog jezika.

Aktivnosti temeljene na pokretu i plesu također potiču društvenu interakciju, koja je ključna za razvoj jezika. Grupne aktivnosti, poput igranja igara ili sudjelovanja u plesu, potiču djecu na komunikaciju i suradnju, pružajući prilike za vježbanje jezičnih vještina u društvenom okruženju.

Pokret i ples vrijedna su sredstva u učenju stranog jezika kod male djece, stoga kao roditelji ne trebate dvojiti pri uključivanju djeteta u plesne i pjevne tečajeve stranog jezika za mlađu djecu.

ŠKOLA STRANIH JEZIKA SMART
Palinovečka 19 (Vrbani III), Zagreb
01/3874 355, 091/3874 355
info@smart-jezici.hr
www.smart-jezici.hr